

追债追出一段情 陈数王雷“姐弟恋”

陈数、王雷等主演的电视剧《谈判冤家》将于9月30日在东方卫视独播，日前该剧在上海举办发布会，导演杨磊率主演陈数、王雷亮相。谈及戏中的“姐弟恋”，陈数和王雷笑指这就是一场“老鼠爱上猫”的缘分，“从一开始的冤家，到成为朋友，最后萌生出情感，这个过程反差很大，也很有趣。”

陈数坦言，她扮演的乔楚在剧中是个经常与拆迁户“谈判”的公关总监，不过这个角色不仅不“女神”，还落魄到家，“这次的角色真的让人很闹心。她一开始的遭遇很窘迫，我演的时候就想，生命中可千万不要碰到这种事情。她老公跑了，遇到讨债的，又带着孩子，公司的事情也焦头烂额。绝对是屋漏偏逢连夜雨。”对于剧中与王雷的“姐弟恋”以及和张小磊“婆媳情”，陈数掌握起来也是轻车熟路。谈及如何处理现实生活中的婆媳关系，她隔空大赞婆婆体贴，“我婆婆非常照顾晚辈，也特别愿意不打扰我们。所以我没有过所谓如何和婆婆斗智斗勇的经验，非常感恩。”

男主角王雷凭《金太狼的幸福生活》一剧为观众熟知，这次他化身“追债包工头”，转变不小。剧中，他扮演的罗铮铮是个怀有

设计师梦想的建筑工，新剧中王雷一头邋遢的小卷发也和他平时的硬汉形象相去甚远，对于这个新形象，王雷颇为满意地透露，这是他的特别设计，拍摄期间他还素颜上阵，找寻角色身上的草根气息，“我前期在剧中生活很混乱，每天在工地上打滚，还有追债的任务，所以特别想把造型弄得凌乱一点。包括拍摄的时候我们不化妆，希望让人物显得更底层，每天睡眼惺忪顶着一头卷到处追债。”王雷因为追债意外认识了陈数，在穷追不舍中，两人逐渐接近，虽然矛盾不断，唇枪舌剑，但却日久生情，演绎出一段姐弟恋。王雷坦言，这是他首次在影视剧中尝试姐弟恋，自己和陈数搭配堪称“老鼠爱上猫”。他更透露，生活中曾一度与这样的情感擦肩而过，“在学校里有师姐追过我，但我没同意。我生活中其实没有这方面的经历，看剧本就觉得很新鲜。”

今年行业剧走红荧屏，乍看《谈判冤家》之名，难免让人猜想这或是以公关职业为背景的行业剧。但在发布会上，几位主创不约而同地表示，《谈判冤家》还是一部以情动人的都市情感作品，“谈判”只是推动情节发展的背景。

(凤凰)



娱乐
热点

台儿庄古城入选 “山东四大影视基地”

由山东省影视文化学会评选的“山东四大影视基地”近日正式揭晓，台儿庄古城凭其丰富的历史文化内涵、独特的建筑风格、古典朴素的自然景观、标准的服务设施以及便利的交通条件成功入选。

台儿庄古城，是一座二战遗存最多的抗战名城，被世人誉为“中华民族扬威不屈之地”；是古运河畔唯一一座南北交融、中西合璧的文化名城，八大建筑风格融为一体，七十二座庙宇汇于一城；是京杭大运河上唯一一座古码头、古驳岸等水工遗存完整的运河古城，城内留存有3公里明清时期的古运河，被世界旅游专家称为“活着的古运河”；是中国唯一一座东方古水城，拥有15公里古水街水巷，可以舟楫摇曳、遍游全城。台儿庄古城，按照“大战故地、运河古城、江北水乡、时尚生活”定位，将保存下来的历史遗产科学地进行修复。台儿庄古城集“运河文化”和“大战文化”为一城，融“齐鲁豪情”和“江南致”为一域，是极具人文魅力的旅游目的地，是沿运独有、世界知名的旅游休闲度假区。

自2010年开放以来，接待中外游客900余万人次，《台儿庄1938》、《火红的日子》、《台儿庄往事》、《独有英雄》等多部影视剧也在此选景拍摄。

(记者 孙明春)

作家团 采风到我市

日前，山东省作家协会原副主席、著名作家刘玉堂一行10余人组成的作家采风团，来到山亭区西集镇采风，详细了解我市工农业、经济、文化事业的发展，并深入农家体验农村生活。

(记者 孙明春 通讯员 赵连友)

王新章画作 参加全国美展

第十二届全国美术作品展综合材料绘画展区复评工作近日结束，枣庄学院教授、著名书画家王新章的国画作品《静默如迷》成功入选。全国美术作品展由中国文化部、中国文学艺术界联合会、中国美术家协会联合举办，每五年举办一次，是我国规模最大、最权威的综合性美术大展。

(记者 孔浩)

张超作品 入选中国漫画展

我市画家张超的漫画作品《父亲的脊梁》入选第十届“子恺杯”中国漫画大展。该展览由中国美术家协会、浙江省桐乡市人民政府联合举办，每两年举办一次，是我国漫画界规格最高的展览。本次大展从全国各地征集的几千幅漫画作品中推选出100幅，集中展示了两年来中国漫画创作的新成就。(记者 孔浩)

我市少儿书画 参加艺术双年展

首届山东省少儿书画艺术双年展近日在山东省文化馆举行，我市选送的200余幅书画作品参加了展览。本次少儿书画双年展是山东省委宣传部牵头主办的第七届山东国际大众艺术节“群众文化活动”部分的重要内容，在我省尚属首次，是我省少儿书画教育界的一次盛会。活动当天还同时举行了山东省美术家协会少儿书画艺委会成立仪式。

(记者 孔浩)



百名选手争当环保形象大使

由枣庄日报社、枣庄市环保局、枣庄市文联、山东天畅环保工程有限公司共同主办的2014“天畅”杯首届城市环保形象大使选拔赛海选在市中区、滕州市赛区举行。来自全市的100多名选手参加了形体、才艺、环保知识问答等项目的竞技，30名选手脱颖而出将进入决赛阶段的比赛。

(记者 孙明春 摄)

